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ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 65. и 66. ЧАС 

	

Наставна тема: 
Конструкторско моделовање
	Наставна јединица: 
Састављање делова

	Тип часа: Вежбе

	Циљ часа: 

· оспособљавање ученика за правилно  састављање обрађених делова у готов модел

· развијање тимског рада и уважавање осталих ученика 

· разумевање важности безбедности на раду

	Кључне речи: безбедност, материјал, алат, прибор, обрада

	Исходи по програму: 
•
ручно израђује једноставан предмет/модел користећи папир и/или дрво, текстил, кожу и одговарајуће технике, поступке и алате

•
активно учествује у раду пара или мале групе у складу са улогом и показује поштовање према сарадницима 

•
пружи помоћ у раду другим ученицима  

	Операционализација исхода

	Ученици ће:

-
наставити започету израду предмета на претходном часу
- користећи лепак или туткал спајојити делова у целину 
- посебну пажњу обраћати да својим радом не угрози своју и безбедност осталих ученика

- сарађивати са дуговима и одговорно се понашати према алату, материјалу и раду

- вршити завршну обраду водећи рачуна о квалитету рада и будућем естетском изгледу модела 

- помоћи друговима којима је помоћ потребна

	Облици наставног рада
	рад у пару

	Наставне методе
	метода практичног рада

	Наставна средства
	модели, фотографије, уџбеник, приручник за вежбе

	Наставни објекат
	кабинет за ТИО (учионица)

	Корелација
	ликовна култура

	Литература
	Техника и технологија за 5. разред основне школе, МИГ ДАКТА, Београд, 2018., интернет

	Иновације
	

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· белешке, разговори

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа

(10 мин.)
	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 
· истиче циљ часа и објашњава шта ће радити на овом часу
· најављује нову лекцију и на табли исписује наслов: 
Спајање делова
Са дежурним учеником дели комплете материјала и прибор
Ученици: 
- се припремају за час

-дежурни ученик дели алат и комплете материјала

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(70 мин.)
	Наставник  позива ученике да наставе са израдом модела који су започели на претходном часу. Објашњава им да обрате пажњу на квалитет спојених површина и естетски изглед предмета/модела. Подсећа ученике да се придржавају мера заштите на раду и да је њихова и безбедност осталих ученика увек најважнија. Надгледа рад ученика пружа инструкције и одговоре, похваљује... 
За индивидуализацију упућивати на спајање делова модела од папира лепком за папир  или обезбедити помоћ напреднијих ученика.

Напредне ученике упутити да помогну слабјим или да планирају да направе више предмета од различитог материјала.
Ученици договарају се, састављају делове модела у целину

	Завршни

део часа

(10 мин.)
	3. фаза (10 мин.)
	Наставник оцењује ученичке радове, заинтересованост, сарадњу, иновативност и активност, уписује запажања у свеску 
Ученици процењују свој рад и поспрамају своје радно место


Изглед табле 
	Састављање делова


